

平成 27 年 5 月 19 日

各 位

上場会社名 株式会社ネクスト
 代表者名 代表取締役社長 井上 高志
 (コード番号 2120 東証第一部)
 問合せ先 執行役員管理本部長 水口 大悟
 (TEL 03-5783-3603)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 14 日に発表した「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき箇所がございましたので下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

- (1) 17 ページ : (セグメント情報等) 【セグメント情報】
 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	不動産情報サービス	その他	合計
売上高			
外部顧客への売上高	17,753,016	173,779	17,926,796
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—
計	17,753,016	173,779	17,926,796
セグメント利益又は損失(△)	2,402,340	△90,381	2,311,958
セグメント資産	17,628,100	137,013	17,765,113
その他の項目			
減価償却費	<u>440,634</u>	14,571	<u>455,206</u>
のれん償却額	520,506	1,179	521,685
減損損失	—	21,895	21,895
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	964,479	105,007	1,069,486

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	不動産情報サービス	その他	合計
売上高			
外部顧客への売上高	17,753,016	173,779	17,926,796
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—
計	17,753,016	173,779	17,926,796
セグメント利益又は損失(△)	2,402,340	△90,381	2,311,958
セグメント資産	17,628,100	137,013	17,765,113
その他の項目			
減価償却費	438,364	14,571	452,936
のれん償却額	520,506	1,179	521,685
減損損失	—	21,895	21,895
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	964,479	105,007	1,069,486

(2) 18 ページ：(セグメント情報等) 【セグメント情報】

 4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容
 (差異調整に関する事項)

【訂正前】

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	439,545	455,206	△1,263	△877	438,281	452,059

【訂正後】

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	439,545	452,936	△1,263	△877	438,281	452,059

2. 訂正の理由

「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので、訂正いたします。

以上